

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 02.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004728287

Kanton: GL

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Kunststoff Schwanden Swiss GmbH, Glarus Süd

Kunststoff Schwanden Swiss GmbH (Kunststoff Schwanden Swiss Sàrl) (Kunststoff Schwanden Swiss LLC) c/o Kunststoff Schwanden AG Im Tschachen 8762 Schwanden GL Kunststoff Schwanden Swiss GmbH, in Glarus Süd, CHE-141.865.966, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 149 vom 06.08.2019, Publ. 1004690323). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hauser, Hermann, österreichischer Staatsangehöriger, in Schwändi b. Schwanden (Gla-

Tagesregister-Nr. 870 vom 27.09.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 149, Datum:

rus Süd), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollekti-

06.08.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Glarus

vunterschrift zu zweien [bisher: in Kematen (AT)].